
Політологія 

 
 Заплановані результати навчання: 
Мета вивчення навчальної дисципліни: викладання навчальної 

дисципліни є ознайомлення здобувачів вищої освіти із основами політології як 

науки, формування у здобувачів вищої освіти системи знань з питань сучасної 

політичної системи суспільства; політичної свідомості; виховання політично 

грамотної особистості, здатної орієнтуватися в сучасних політичних явищах і 

подіях; демократичної політичної культури, необхідних навичок політичної 

діяльності. 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення дисципліни є 

вивчення сутності, теорії та методології політології як науки; розвиток 

здібностей розуміння політичних відносин і процесів; набуття навичок і вмінь 

практичного застосування теоретичних, прикладних та інструментальних 

компонентів політичного знання; аналіз міжнародного політичного життя, 

геополітичного становища та політичних. процесів в Україні, її місця, статусу і 

відповідальності у сучасному політичному світі. 
Компетентності: 

загальні: 
ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 13. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку права, його місця у загальній системі знань про 

природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, 

вести здоровий спосіб життя. 

фахові: 

ФК 11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного 

аналізу факти. 

ФК 12. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та 

обґрунтовувати правові позиції. 
Програмні результати навчання: 
ПРН 1. Визначати вагомість та переконливість аргументів в оцінці 

заздалегідь невідомих умов та обставин. 

ПРН 2. Здійснювати синтез відповідних концепцій і доктринальних 

положень публічної політики у контексті аналізованої проблеми і 

демонструвати власне бачення шляхів її розв’язання. 

ПРН 8. Використовувати різноманітні інформаційні джерела для 

засвоєння складних питань з певної теми. 

ПРН 13. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням 

професійного та суспільного контексту. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Політика як соціальне явище. Предмет і методи політології 

Тема 2. Історія світової політичної думки 

Тема 3. Історія політичної думки України 

Тема 4. Політична система суспільства 

Тема 5. Політична влада 

Тема 6. Держава як політичний інститут 



Тема 7. Демократія як спосіб організації суспільно-політичного життя. 

Вибори та виборчі системи 

Тема 8. Політична свідомість і політична культура. Політична ідеологія 

Тема 9. Політичні еліти та політичне лідерство 

Тема 10. Світовий політичний процес та система міжнародних 

політичних відносин 

 

 Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 90 

Кількість кредитів 3,0 

Форма семестрового контролю залік 

 


